10 Haiitu cymmy 1enbIx perieHruid HepaBeHCTBA

10 knacc
(Tecmosas hopma)

. Pemuth ypaBHenne 9 — 4x = [4x — 9|. B oTBeTe ykaszarh OOJBIIMHA IEIBIH

KOpPCHB.
. Onpenenuthb, rpaduk Kakod (QYHKIHH H300pakeH. a) y = x—il— 1, 0)y =
1 . __1 _ 4. — —
Pl Ao e S el ey

. OcTpoyronbHblii TpeyronbHUK ABC BOHCaH B OKPYXHOCTb pajuyca 3J2 :
ctopona BC = 6.Haiigute cymmy yriaoB B u C 3TOro TpeyrojbHHKA.

98mr-196 .
. CTOpOHa BIIMCAHHOTO B OKPY)XHOCTBb KBaJpaTa paBHA ————. HaI/I,ZII/ITe

IJIOIAJb CETMEHTA, OMUPAIOIIETOCs Ha CTOPOHY KBaJpaTa U HE COAECPIKALLEro
LEHTP OKPY>KHOCTH.

. Beraucnurp \/6 —V17 = 12V2 = /2.

a’*vava=3

. Ecn a = 64 - 10, To 3Ha4YeHUE BHIPAKEHHS ———
3’ 43/ %
a a

. B tpanerun ABCD (BC||AD) nuaronans AC sBasieTcss OMCCEKTpUCOM yria A.

29

paBHO

Haiimure momans Tpamenun, eciu n3BectHo, 4to AB = 3, AD = 6, OD =72,

. Koms mHammcanm momoxutenpHbIe Yuciaa a,b,c  KOTOpeie  00OpasyroT
apu(MEeTHYECKyI0 POTPECCUI0 B 3alaHHOM TOpsIKe, mpuieM a + b + ¢ = 9.
Anema 3ametwsn, uro a+1,b+1,c+ 3 00pa3yloT TreoMeTpUYECKYIO
IIPOTPECCHIO B 3alaHHOM nopsiake. Haiinure c.

. Haiimute 3nauenne Gynkimu f(x) = (x + 1)f(x — 1) — 2, cooTBeTCTBYIOIICE

3HAYCHHUIO apryMCcHTa, paBHOMY 1.
2002
x“(x“—=1)(-5—x
(E-D(E5=x)
x+1

0.




11Ilodtans0H MOJDKEH IOCTaBUTh BCE IIOCHUIKH, XpaHAIMIWECS Ha CKiIajae, B
ompeieICHHBIM CpoK. ExxeTHEBHO OH J0CTaBIIIeT (PUKCUPOBAHHOE KOJUICCTBO
nocellok. OH paccumTall, 4To eciu OyaeT JOCTaBIATh €KEIHECBHO Ha 2
MOCBIJIKHA OOJIBIIIE, TO OKOHYUT pabOTy paHbIe HAMEYCHHOTO CpOKa Ha 2 JIHS,
ecnu ke Oynet goctaBisaTh Ha 60% 6osbilie HOPMBI, TO, 3aKOHUMB paboTy Ha 4
TTHSI paHbIIIe CPOKA, JOCTABUT JOMOJHUTEIHLHO 8 MOCBUIOK M3 IPYroro CKIaja.
CKOJIBKO OCBUIOK OH JOJIKEH OBLT JOCTABIIATH CXKEITHEBHO?

12 Haiitu cymmy kopHeit ypaBHenus (x2+2x)%2 —(x+2)(2x% —x) =
6(2x — 1)2.

13.Ha cpenneii nuauu Tpeyroinsauka ABC, mapamnensHol ctopoHe AC, Kak Ha
JTUaMeTpe TIOCTPOCHA OKPYKHOCTh, KOTOpasi BTOPUYHO TIepeceKkacT CTOPOHBI AB
u BC B toukax M u N cootBerctBeHHo. Haitaute mimuny otpeska MN, eciu

AC :#, B =45°.

W3BECTHO, 4YTO
14 Haiinute HauMeHbllee HATYPAILHOE YUCIIO X, TIPH KOTOPOM 3HAauYeHHe QYHKIMH
f(x) = x3+ 2x% + 2x + 4 nenurcs na 17.

15 Haiinure Bce TpexsHauHble unciaa abc = 7(a + b + ¢)? . B orBeTe 3anuiuuTe
YHCIIO WJTH, €CITH UX HECKOJIBKO, CYMMY HaMICHHBIX YHCEII.
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